

Errata do Processo Seletivo- Transferência Externa
Edital Nº 09/2018 de 26 de setembro de 2018

A direção da Faculdade Professor Miguel Ângelo da Silva Santos- FeMASS torna público aos interessados a Retificação do item 3 – ***Das vagas disponíveis para cada Curso*** do Edital 09/2018, de Transferência Externa:

Onde se lê:

CURSOS	VAGAS
ADMINISTRAÇÃO	10
ENGENHARIA DE PRODUÇÃO	10
LICENCIATURA EM MATEMÁTICA	15
SISTEMAS DE INFORMAÇÃO	15

Leia-se:

CURSOS	VAGAS
ADMINISTRAÇÃO	13
ENGENHARIA DE PRODUÇÃO	11
LICENCIATURA EM MATEMÁTICA	36
SISTEMAS DE INFORMAÇÃO	23

Macaé, 08 de outubro de 2018.
Cláudia de Magalhães Bastos Leite
direção